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SKUPŠTINI  CRNE  GORE 
                                                                                              

Na osnovu člana 69 stav 2 Poslovnika Skupštine Crne Gore, Odbor za ekonomiju, 
finansije i budžet, sa 88. sjednice održane 23. septembra 2019. godine, podnosi  
 

I Z V J E Š T A J 
o razmatranju PREDLOGA ZAKONA O IZMJENI ZAKONA O DOPRINOSIMA ZA 

OBAVEZNO SOCIJALNO OSIGURANJE, koji su podnijeli poslanici: Raško Konjević, 
Draginja Vuksanović Stanković, Ranko Krivokapić i Džavid Šabović. 

 
Predstavnik predlagača, poslanik Raško Konjević, kroz uvodno obrazloženje, 

upoznao je Odbor sa razlozima za predlaganje izmjena Zakona o doprinosima za obavezno 
socijalno osiguranje, ukazujući da poslodavci u Crnoj Gori insistiraju na umanjenju 
doprinosa na zarade, tvrdeći da imaju i zvanično najveća opterećenja u regionu po osnovu 
poreza i doprinosa koje plaćaju na zaradu zaposlenog, odnosno, da na jedan eura neto 
zarade poslodavci plaćaju 0,67 centi obaveza državi. Imajući u vidu navedeno, predstavnik 
predlagača naveo je da se izmjenama Zakona o doprinosima za obavezno socijalno 
osiguranje predlaže umanjenje doprinosa za penzijsko osiguranje na teret poslodavca i na 
taj način obezbjeđuje povoljnija pozicija za njihovo poslovanje, a da se ne ugroze prava 
zaposlenih, u smislu iznosa buduće penzije. Takođe, ukazao je da parlament treba da bude 
proaktivan u smislu predlaganja određenih rješenja te da očekuje da će ovaj predlog zakona 
i predstojeće konsultativno saslušanje na temu „Razmatranje položaja poslodavaca u 
svijetlu poreskih opterećenja po osnovu rada“, pomoći u definisanju kavlitetnih rješenja u 
funkciji unapređenja konkurentnosti i položaja poslodavaca u Crnoj Gori. 

 
Tokom rasprave na Odboru ukazano je da teme koje se tiču položaja poslodavaca i 

zaposlenih, zahtijevaju uključenost svih strana te u tom smilu treba podstaći socijalni dijalog 
i cjelovito, na sistemski način, sagledati stanje. Takođe, bilo je mišljenja da je činjenica da 
postoji visoko fiskalno opterećenje i da treba razmišljati o uvođenju progresivnog 
oporezivanja. 

 
Odboru, do početka održavanja sjednice, nije dostavljeno mišljenje Vlade Crne Gore 

o predlogu navedenog zakona. 
 

Odbor je, nakon izjašnjavanja, sa jednim glasom „za“ i sedam glasova „uzdržan“ 
odlučio da predloži Skupštini da odbije Predlog zakona o izmjenama Zakona o doprinosima 
za obavezno socijalno osiguranje. 
 

Za izvjestioca Odbora na sjednici Skupštine određena je poslanica Ana Nikolić. 
 

PREDSJEDNIK ODBORA 
     Predrag Sekulić, s.r. 


